



И.о. руководителя следственного отдела по Верхнекамскому району города Киров посетил учебное заведение города Кирс



Работа по профилактике преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. В плотном графике работы офицеры СК находят время для посещения школьников и студентов, то есть именно той категории граждан, которая больше всего нуждается в постоянной профилактической работе в части предупреждения несчастных случаев с ними, совершения преступлений самими несовершеннолетними, так и преступлений в отношении них.

И.о. руководителя следственного отдела по Верхнекамскому району города Киров Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Евгений Палкин посетил Кировское областное профессиональное образовательное автономное учреждение «Вятский торгово-промышленный техникум» в городе Кирс.



Он провел беседу «Как не стать жертвой преступления», рассказал студентам о недопустимости нарушений законов и неотвратимых последствиях в случае совершения преступления. В ходе интересной лекции, которую подготовил Евгений Палкин, студенты узнали о правовой ответственности несовершеннолетних за совершенные преступления, цивилизованных способах урегулирования конфликтов, а также как не стать жертвой преступления и самому избежать роли преступника. Свое выступление руководитель следственного отдела сопровождал примерами из практики.

Изображения



28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1358983>